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1. Katera od navedenih niso veljavna imena spremenljivk v programskem jeziku Java? 

A datumVnosa 

B 1datum 

C _datum 

D @datum 

E DatumVnosa 

(2 točki) 
 

2. Kaj izpiše navedeni del programa? 

char c='a'; 
for (int a=0;a<5;a++) c++; 
System.out.println(c); 

 _____________________________________________________________________________________  

(1 točka) 
 

3. Dani imamo deklaraciji: 

boolean a=true, b=false; 
boolean c=true, d=false; 

Vrednost pogoja ((a||b)&&(!c||!d)) je  ______________________________________________  

(1 točka) 
 

4. S katerim stavkom v programskem jeziku Java sprožimo izjemo? 

A try 

B while 

C return 

D throw 

(1 točka) 
 

5. Stavek int x[]={4}; 

A ustvari enodimenzionalno tabelo štirih elementov. Vrednost vseh elementov je 1. 

B ustvari enodimenzionalno tabelo štirih elementov. Vrednost vseh elementov je 0. 

C ustvari enodimenzionalno tabelo z enim elementom. Vrednost elementa je 4. 

D ustvari enodimenzionalno tabelo s poljubnim številom elementov. Vrednost začetnega 
elementa je 4, preostalih pa 0. 

(1 točka) 
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6. Dana je deklaracija int x; Kateri prireditvi sta veljavni? 

A x=65; 

B x="A"; 

C x=65.0; 

D x='A'; 

(2 točki) 
 

7. Pri prevajanju navedenega programa se zazna napaka. Razložite zakaj. 

public class KajSeZgodi { 
   public static void main(String[] args) { 
      final int x=10; 
      for (x=0;x<5;x++){  
      System.out.println(x);} 
   } 
} 

 _____________________________________________________________________________________  

 (1 točka) 
 

8. Kaj izpiše navedeni del programa? 

int a[] = {1,2,3,4,3}; 
int b[][] = {{1,2,4},{2,2,1},{0,43,2}}; 
System.out.print(a[3]==b[0][2]); 
System.out.print(" "+(a[2]==b[2][1])); 
 
A true false 

B true true 

C false true 

D false false 

 (1 točka) 
 

9. Koliko objektov razreda String se ustvari med izvajanjem navedenega zaporedja stavkov? 

String s="Java"; 
s=s.toLowerCase(); 
s=s.toUpperCase(); 
s=s.concat(s); 
 
A 1 

B 2 

C 3 

D 4 

(1 točka) 
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10. Dopišite kodo metode, ki vsebino dobljenega niza znakov izpiše diagonalno. Primer delovanja: če 
je podan niz "beseda", bo izpis: 

b 
  e 
    s 
      e 
        d 
          a 
 
public static void diagonalno(String s){ 

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

} 
 (3 točke) 

 

11. Napišite program, ki izračuna in izpiše, koliko celih števil iz intervala [1000..8000] je deljivih s 4, 7 
ali 13. 

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  
(3 točke) 
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12. Dopolnite program tako, da bo v tabelo desetih celih števil t2 prepisal tiste vrednosti tabele t1, ki 
so večkratniki prvega elementa tabele t1. V preostala polja tabele t2 naj vpiše vrednost 0. 
Denimo, da je vsebina tabele t1 taka: 14, 16, 18, 22, 21, 39, 28, 56, 11, 112. 

Vsebina tabele t2 bi bila po izvedbi programa: 14, 28, 56, 112, 0, 0, 0, 0, 0, 0. 

pubic static void main(String[] args) { 
   int[] t1={14, 16, 18, 22, 21, 39, 28, 56, 11, 112}; 
   int[] t2=_______________________; 
   for(int i=0, j=0;_____________;i++) 
      if (________________==0){ 
         t2[j]=t1[i]; 
         j++; 
      } 
} 
 

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

(3 točke) 
 

13. Napišite metodo, ki za parameter prejme pozitivno celo dvomestno število. Nato v vsaki vrstici 
posebej izriše toliko znakov *, kolikor je bilo enic, in toliko znakov +, kolikor je desetic števila. 

Primer: Število: 61 enice=1, desetice=6 

Izpis: 

* 

++++++ 

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  
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 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 (3 točke) 
 

14. Kaj izpiše navedeni del programa? 

Integer a= new Integer(2); 
Integer b= new Integer(2); 
if(a==b) System.out.print("a==b vrne true "); 
if(a.equals(b)) System.out.println("a.equals(b) vrne true"); 
 
A a==b vrne true 

B a==b vrne true a.equals(b) vrne true 

C a.equals(b) vrne true 

D nič od navedenega 

(1 točka) 
 

15. S katerimi rezerviranimi besedami v programskem jeziku Java definiramo zanke? 

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 (2 točki) 
 

16. Katere rezervirane besede v programskem jeziku Java uporabimo za deklariranje dostopnih 
določil?  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

(2 točki) 
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17. Navedeni diagram poteka spremenite v program jezika Java. 

 

 

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

start

x = 16
d = 1
v = 0

d <= x

w = x MOD d

w = 0

v = v + d

output
"Delni rezultat ", v

d = d + 1

output
"Vsota ", v

stop

true

false

true

false
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 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

 _____________________________________________________________________________________  

(3 točke) 
 

18. Katero besedo moramo uporabiti pri deklaraciji izpeljanega razreda? 

A static 

B final 

C extends 

D implements 

(1 točka) 
 

19. V nekem trgovskem podjetju hranijo podatke o svojih trgovinah tako, da je vsaka trgovina 
predstavljena kot objekt z lastnostmi sifraTrgovine (celo število), ulicaSt (niz), kraj (niz), 
planiranaProdaja in dejanskaProdaja. Lastnosti planiranaProdaja in 
dejanskaProdaja sta tabeli, v katerih sta zapisani načrtovana in dejansko dosežena vrednost 
prodaje (v evrih brez stotinov) za vsak mesec preteklega leta posebej. 

 
19.1. Napišite razred Trgovina, ki bo vseboval vse zgoraj naštete lastnosti in konstruktor, ki 

omogoča inicializacijo vseh lastnosti razen lastnosti dejanskaProdaja. 

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  
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 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

(2 točki) 
 

19.2. Napišite metodo celoletnaProdaja, ki bo vrnila vrednost dejanske celoletne prodaje. 

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

(2 točki) 
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20. Imamo tabelo dveh ali več elementov, v kateri so cela števila. 

 
20.1. Napišite metodo, ki bo vrnila vrednost true, če so števila v tabeli urejena po velikosti v 

naraščajočem vrstnem redu, sicer pa naj vrne vrednost false. 

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

 ________________________________________________________________________________  

(2 točki) 
 

20.2. Napišite metodo, ki bo vrnila vrednost true, če so števila v tabeli urejena v naraščajočem 
vrstnem redu in je korak med sosednjimi elementi konstanten. V nasprotnem primeru naj 
vrne vrednost false. 

 _________________________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________________________  

(2 točki) 
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